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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE AFD. 35 
 
Vedrørende: Bestyrelsesmøde i Afdeling   35 

Sted: Fælleshuset Rønnen 2 

Dato: Onsdag den 7. juni kl. 18.30. 

Deltagere:  
Bestyrelsen:                      
Lone Nim                   LN Ferie 
Hanne Sørensen       HS 
Michael Alstrup          MA  
Morten Møller            MM       
Mogens Dalsgaard    MD   Referent 
 
Suppleanter 
Brian Pedersen         BP deltog ikke pga. arbejde 
Christian Steffensen CS 
 
ØsterBO 
Inspektør Rie 
  

Dagsorden:  
Punkt: 1 

1. Godkendelse af sidste referat 
Godkendt 

 
Dagsorden:  
Punkt: 2 

2. Siden sidst. 
Der skulle have været afholdt formandsmøde. Det blev desværre aflyst 
p.g.a. manglende tilmeldinger. 
I forrige uge blev der afholdt Webseminar for alle 
bestyrelsesmedlemmer. Der deltog ca. 20 personer. Vi må konstatere, at 
der er en del mangler, og efter de kommentarer, der faldt på mødet, er 
der en del tilretninger. Min egen test på at oprette en dagsorden til 
bestyrelsen i afd. 35. endte med at de skulle logge ind på min mail til 
organisationsbestyrelsen som flere af jer modtog. Der er en del 
tilpasninger, der skal arbejdes på, og jeg mener, at den skal gøres mere 
brugervenlig for at projektet bliver brugt. Ideen fortjener, at alle 
bestyrelser vil benytte bestyrelsesweb. 
Taget til efterretning. 
 

Pkt: 3 Gennemgang af halvårsregnskab. 
Regnskabet blev gennemgået og budgettet følges med et lille overskud på ca. 
55.000 kr. 
Taget til efterretning 
 



                   

2 
 

Pkt: 4 Evaluering af markvandring den 31. maj 2023. 
Herunder godkendelse af standarden vedr. rengøring af vores vaskerier, 
kældergange og trappenedgang til disse. Ved Helle Friis. 
Ved årsskiftet besluttede bestyrelsen i samarbejde med Helle Friis et forsøg med 
at vaskerierne bliver rengjort hver anden uge i stedet for 1 gang om ugen for at 
holde omkostningerne nede, men ikke mindst at den person, der gør 
vaskerierne rigtigt godt rene, men også beboerne  hjælper med at holde vores 
vaskerier pæne. 
Bestyrelsen besluttede at aftale rengøring af vaskerierne hver 14 dag. 
Det står rigtigt godt til med vores område og vedligeholdelse af vores bygninger. 
Vores legepladser bliver gennemgået hvert år af en kompetent ekstern.  
Punkt 4 vedtaget. 

Pkt: 5 Orientering fra de respektive ansvarsområder. 
MA orienterede om at rengøring og orden i vaskerierne er generelt er ok, men 
på Rønnens vaskeri kniber det til tider med, at brugerne ikke altid afhenter 
deres tøj, når det er vasket færdigt. 
HS og inspektør Rie aftalte, at Rie orienterer HS og LN, når der er sket noget 
omkring biodiversitet. Rie vil orientere disse, så de kan orientere vores beboere, 
hvad der sker i området vedr. biodiversitet på vores FB-side. 
Rie fortalte, af afd. 35 har fået sponsoreret 5 frugttræer. 
Taget til efterretning  
 

Pkt: 6 Datoer for bestyrelsesmøder efter sommerferien. 
Da LN har ferie, aftaler bestyrelsen at aftale møderne på først kommende best. 
møde den 15. august 2023 kl. 18.30. 

Pkt: 7 Eventuelt. 
Vi er udfordret på molokkerne efter at mælkekartoner og små drikkekartoner 
med juice skal i metal og plastik. Jeg har oplevet, at der er kommet stor 
papemballagen i metal og plast. Dette skal i papcontainer i containergården. 
Bestyrelsen opfordrer beboerne til at presse deres affald fladt, også affaldsposer 
for luft, da luft fylder meget i molokkerne. 
Bestyrelsen har fået udleveret materiale vedr. handicapparkering i Skovbrynet 
fremadrettet. Dette emne tages op efter sommerferien. 
Bestyrelsen og beboerne ønskes en rigtig god sommer����. 

 Afdelingsbestyrelsens E-mail adresse 
Oboafd35@bestyrmail.dk 
FB side: Skovbrynet – Vejle Øst 
Social vicevært:  
Helle Hoggard 27798584 E-mail: hhn@osterbo.dk hehni@vejle.dk  
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